

“青联公益大篷车”开进东明 240套体育用品送学生

本报东明5月21日讯(记者 张建丽) 为庆祝六一儿童节,20日,共青团山东省委、省青联联合省政协科教文卫体委员会和省立医院,在东明县菜园集镇中脉希望小学组织开展“青联公益大篷车”开进“第一书记”帮包村活动。现场为学生捐赠240套体育用品和1500册图书,并进行了健康体检等。

用品和1500册图书。为苏店行政村捐赠了价值2万余元的电脑并开通宽带业务。省立医院专家及青年医务工作者为中脉希望小学250余名师生发放常见病预防手册,查体并建立健康档案。

同时,来自省农业科学院的专家开展了科技惠农服务,为到场的群众解答家禽养殖和农业种植方面问题,并根据群众要求到农田采集土壤样本,为测土配方施肥工作提供

技术支持。据团市委主要负责人介绍,此次“青联公益大篷车”活动,是团山东省委、省青联贯彻落实党的群众路线教育实践活动,配合山东省省直单位派驻农村“第一书记”工作的顺利推进,拓展团省委、省青联走进基层、服务青年的有效平台。下一步,团山东省委、省青联将充分整合社会资源,积极支持菏泽包括“第一书记”帮包村在内的贫困地区的扶贫工作。

牡丹区北城办事处 加快计生信息化网格平台建设

本报菏泽5月21日讯(通讯员 赵忠宇 冯振兴) 在群众路线教育实践活动中,牡丹区北城办事处针对群众提、自己找,查摆出的城市社区计生管理难、个别家属院及住宅小区计生管理服务落实不到位的问题,立行立改。北城办事处全面启动了计生网格化管理新模式,将辖区内计划生育服务管理对象信息录入计生信息化网格平台,用计生工作新成果来检验教育实践活动的开展。

他办事处加强协调,交换信息,以确保所有人员网格信息管理不遗漏,达到全员信息采集。同时,办事处整合计生、信访、民政等服务管理信息系统和网络资源,各相关部门根据业务范围,定期向社区提供人口基本信息的变动情况,由社区按分片包干责任网格进行入户核对和变更,初步建立了人口计生服务管理基础信息库。

北城办事处把全处11个社区根据区域和住户人口状况划分划分为33个网格,按照“一格一员,一员多能”的原则为每个网格配备一名网格管理员,初步形成“横向到边,纵向到底,全面覆盖”的社区人口计生信息管理责任网格体系。办事处投资10多万元,为每个社区配备了微机、打印机等办公设备,安装了计生信息化网格平台软件,并聘请了专业的技术人员对网格员进行了集中培训,使每名网格员都能熟练操作网格平台软件。

北城办事处在每个网格区域醒目位置张贴了示意图,制作发放了联系卡,公布网格管理员和相关工作人员的姓名、联系方式、工作内容、监督电话,向群众承诺“有事请找我、我为您服务”。办事处针对不同区域、群体和年龄群众的服务需求,大力推行“一站式集中受理、专业式精准办理、温馨式高效管理”的服务模式,即时办结,即时答复,确保“人在格中走,事在网中办”。

目前,牡丹区北城办事处计生信息化网格平台已经初步建立。平台回应了群众路线教育实践活动中群众的呼声,提高了办事处和社区人口计生服务管理工作水平,促进了资源整合和信息共享,进一步推动了办事处人口计生工作的科学化、规范化发展,有效解决了联系服务群众“最后一公里”问题。



5月6日以来,菏泽市公安局交通警察支队东明交警大队组织警力50余名,每天分布在东明县城内各个小学、初中学生上学、放学途经之路,沿途设立交通执勤岗,为学生出行安全保驾护航。据了解,东明交警的这一举措,仅城内及城周近区域群众受益达30余万人。

本报记者 邢孟 通讯员 李万友 摄影报道

手机直降千元 办4G赠流量 山东移动“花开5月,移动大有惠”欢乐开启

笔者从山东移动公司获悉,山东移动于5月9日-31日欢乐开启“花开5月,移动大有惠”活动,倾力打造一场特惠盛宴。“充值优惠,手机直降,积分放送,4G畅享”四盘优惠大餐,为新老客户精心烹制,主推话费充值99折加送积分、热销机直降千元及超大4G流量0元体验等。

近年来,山东移动网上商城已成为山东移动终端销售、号卡销售、业务办理的重要渠道,并于2013年入驻天猫商城。现在,您只需登录山东移动网上商城(www.sd.10086.cn)就可以享受多重超值优惠,轻松拥有4G装备,畅享超大流量,体验快人一步的4G网络。

在充值优惠方面,5月9日-31日,山东移动推出充值99折,单笔充值100元及以上加送517积分的活动,活动期间登录网站进行在线支付即可。同时,客户还可登录中国移动积分商城(http://jf.10086.cn/)使用活动赠送的积分兑换上百种商品。

在购机优惠方面,5月16日-31日期间,山东移动精选多款明星机推出限量折扣、火爆直降等优惠,各类新品机、热销机最高直降1000元,购买指定机型还赠10倍积分。此外,活动期间还有1元秒杀活动,5月16日-18日每天三次秒杀,仅需1元就可得到一款4G手机。

在4G优惠方面,更换4G USIM卡或办理4G资费套餐的客户均可参与“4G免费体验”或“免费用4G”活动,让您免费体验4G的畅爽。更换USIM卡的客户,申请参与活动后可享受连续2个月(含办理当月)、每月赠送4GB省内4G单模流量的优惠;成功办理4G套餐的客户,可享受连续2个月(含办理当月)、每月赠送400M省内4G单模流量的优惠。(冯玉洋 谷洪涛)

免费清洗空调 500个名额快来抢!!!

炎炎夏日即将来临,闲置了几个月的空调也是时候该“粉墨登场”了,可是您知道久置的空调有多脏吗?为了感谢菏泽广大读者、市民对齐鲁晚报多年来的支持和厚爱,为了让大家都能用上干净、健康、无菌的空调。即日起,本报菏泽读者俱乐部联合有家电清洗专家之称的绿之源家电清洗公司共同发起空调清洗保养活动,为500个家庭各免费清洗保养空调室内挂机一台。此外,即日起至5月31日每天还将随机抽取单户家庭空调室内机全免费(只限一套房产内使用)幸运奖两名。

灰尘、污垢、螨虫、细菌……长时间不用或者使用较长一段时间之后,空调内部很容易被这些东西所堵塞,从而在启用后危害家人的健康,出现诸如胸闷、恶心、鼻塞、乏力等典型的“空调病”。因此,对空调的定期清洗和保养显得非常重要,一定要在启用空调前进行专业的清洗和保养。

活动期间,为了保证服务质量,报名家庭住址限定在菏泽主城区以内,每户免费清洗保养1台室内挂机空调。超出(自愿)的每台按超低特惠价收取挂机40元,柜机60元,持齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡者每台再优惠5元。齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡可来单位登记报名时现场免费办理,当即有效使用。500个免费清洗保养卡名额先到先得,每户家庭限领一张,不可重复报名。**报名时间:自5月16日起,额满为止。**

报名方式:

- 1、拨打0530-5380711(订报、办卡)便民热线,限定300名。
- 2、扫描二维码关注“齐鲁晚报菏泽读者俱乐部”微信(本版右下角),限定200名。微信认证报名时一定要编辑注明:“空调免费清洗报名”,接收到本报菏泽读者俱乐部官方微信认证回复通知后即可前来领取免费卡。现在加微信,今天就认可。

空调清洗免费卡领取地址:
 菏泽市太原路66号菏泽日报社印刷厂
 二楼西头齐鲁晚报菏泽发行部
咨询电话: 0530-5380711 扫菏泽 惠生活

读者俱乐部官方微信 齐鲁晚报菏泽